

北京地铁检出枪支 安检员暗语报警

据悉,北京地铁10号线公主坟站安检员日前在安检过程中发现一名乘客携带枪支弹药。在确认后,安检员、引导员通过暗语沟通,并成功联系警方查获可疑物品。

▶ 地铁作为人流量极大的公共场所,一直都是禁止乘客携带危险物品、爆炸品进入的

资料照片



7月13日上午10点30分,北京地铁10号线西局站区公主坟站B口的安检员正在认真值岗。一名普通的女乘客进站,前传员宣传引导乘客将黑色密码箱过机安检。此时正常值机的安检员赵思宇突然紧张起来,因为她发现安检机内有两把枪状物。

据介绍,经过仔细确认,发现长枪状物长90厘米,枪管和枪托是分开的,枪管长约50厘米,枪托长约40厘米,短枪状物长约15厘

米,疑似子弹状物50发。赵思宇立即停机。为了不引起恐慌,她用暗语通知手检员李科研、引导员李攀,此包裹有问题。当下便领会的引导员李攀立即限流,并为乘客耐心解释机器发生故障,引导并疏散乘客从其他安检口进站,后传员立即人物分离,同时小心地同乘客详细确认包内物品,但是乘客不愿意配合,声称不知道里边是什么。最后,为了安抚乘客的不满情绪再次确认包内物品,手

检员李科研征得乘客同意后将密码箱进行二次复查,值机员通过熟练的业务技能再次认定包内有枪状物两把,果断将危险物品隔离在X光机内后,再次通知引导员李攀继续限流,疏导乘客。

手检员随后到售票处通知站务员有人携带危险物品进站,请求通知综控室并请求民警支援。民警到达后,他们将可疑人、物转交民警处理。

综合

伏天到? 福天到! 宿迁彩民赢双色球615万

7月17日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016082期开奖。当期开出的红球为06、12、14、15、17、20,蓝球为09。当期红球号码大小比为2:4,三区比为1:5:0,三区断开,奇偶比为2:4。其中,红球开出两枚重复号06和15,一枚隔码17,一组二连号14、15,一组偶连号12、14,一组奇连号15、17。

当期头奖开10注615万

当期双色球头奖10注,单注奖金为615万多元,这10注一等奖分落6地。其中,吉林5注,江苏1注,重庆1注,广东(不含深圳)1注,广西1注,四川1注,共10注。

二等奖开出89注,单注金额16万多元。其中吉林彩民揽15注,排名第一;广东(不含深圳)彩民揽10注,排名第二;此外,其他地区均在10注以下。当期末等奖开出1341万多注。

幸运再临宿迁彩民

当期江苏喜中1注一等奖,被来自宿迁市的一位彩民朋友幸运

中得,中奖彩票售出于宿迁市宿豫区塘湖街北编号为32130234的福彩投注站,出票时间为7月16日14点13分38秒,中奖彩票是一张自选3注的单式票,仅仅花费了6元,其中的第一注与当期的中奖号码完全一致,共计获得奖金615万多元。这是今年双色球大奖的幸运第2次降临到宿迁彩民的头上。

宿迁彩民上一次收获双色球一等奖,不同于本期幸运彩民的小成本投注,而是采用了“11+1”的复式投注方式,花了924元,投注了462注号码,中得一等奖1注、三等奖30注、四等奖150注、五等奖200注、六等奖81注,获得奖金891万多元。幸运站点是宿迁市府苑小

区东门编号为32130122的福彩投注站。

除了2注一等奖,今年上半年,宿迁市一共中出了14注二等奖,单注奖金最高达到了30万元。

奖池金额达10.4亿

当期全国销量为3.2亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3070多万元,高居第一,浙江以2535万多元的销量位列第二,江苏1929万多元排名第三,山东1925万多元排名第四,四川则以1484万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为10.4亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

彩市快讯

上半年连云港福彩爱心资助32户困难家庭

2016年,为了进一步扩大福彩公益品牌的影响力,帮助更多的困难家庭渡过难关,连云港市福彩中心继续与连云港日报社、连云港电视台合作,开展“福彩连心”、“福彩·爱接力”公益救助活动,在港城寻找最需要帮助的人。今年上半年,连云港市福彩中心共资助了32户困难家庭,资助金额达18.4万元,在社会上引起了较大反响。“福彩连心”活动获评连云港市首届“港城网络善行榜”提名奖。

“福彩连心”公益寻访活动是市福彩中心与连云港日报社网络媒体——连网长期合作打造的一个品牌活动。每月从遭遇突发性重大疾病、意外事故或自然灾害等特殊困难家庭中,按照困难类型和程度,视情况给予2000元—10000元不等的资金援助。该活动自2012年3月启动以来,已进行到第5个年头。“福彩·爱接力”是另一项旨在弘扬社会正气,传递福彩公益正能量的公益活动。该活动启动于

2014年3月份,是市福彩中心与连云港电视台共同打造的公益救助活动。目前,该活动顺利进行到第3个年头。

活动开展以来,截至2016年6月,两项公益活动累计投入了81.4万元福彩公益金,港城147户困难家庭获得福彩的资助。活动涉及范围广泛,港城三区三县的困难群众均有受益。近百名福彩销售员、彩民担任福彩爱心大使,见证了福彩的爱心活动。

李小艳

闺蜜替考案昨日开审
两人双双获罪,各被罚款两万元



两人在法庭受审

7月15日,王某和李某因替考罪被抓。18日上午,北京首例自考替考案在门头沟法院开庭审理。李某代替王某参加考试的科目为《劳动关系与劳动法》,学法者犯法,令人遗憾。自学考试本是提升学历和自身学识的绝佳途径,主要意图是提升自己的能力,而不单单只是一纸文凭。

据了解,王某和李某是在聚会上认识的,之后便成为了较好的朋友。王某工作比较忙,再加上刚生完孩子没有时间来复习,便萌生了让李某代考的想法。

18日上午,王某和李某被带进法庭,在法官核实个人信息时,两人情绪难控不停抹泪,二人均认罪。法院当庭宣判,法院一审判决王某和李某犯代替考试罪,对两人均处罚金2万元。

综合

福彩专版

● ● ● 彩市万花筒

“购刮刮乐‘开门红’猴年金条天天送”完美收官
30天送出150根金条



7月14日抽奖结果

自2016年6月15日至7月14日,江苏福彩组织开展了“购买刮刮乐‘开门红’猴年金条天天送”全省统一促销活动,活动采取微信扫码抽奖的方式进行。此次用于促销的是福彩刮刮乐“开门红”彩票,面值10元,头奖25万元,共有3个玩法,3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。活动期间,凡购买“开门红”彩票,不仅有机会获得25万元的大奖,还有希望获得江苏福彩送出的20克猴年金条。每天送出5根20克金条,连续送30天,共计150根金条。随着7月15日的最后一次抽奖,标志着本次活动150根金条获奖名单已经全部诞生。

据统计,根据抽奖手机号所属地查询,这150根金条分

布于全省13个地市,分别是:南京24根,无锡29根,徐州4根,常州11根,苏州40根,南通15根,连云港5根,淮安7根,盐城2根,扬州4根,镇江7根,泰州1根,宿迁1根。其中常熟的1位彩民最幸运,因为她中得了3根金条,诞生于6月29日、7月9日和13日这三天,第一次接到省福彩中心工作人员的报喜电话后,这位女士很激动,当即表示暂时不领奖,活动期间每天坚持买彩票并扫码,计划等活动结束后一并领奖。果真,她一人竟中到了3根20克的猴年金条,成为本次活动的最大赢家。另外,本次活动中还有7人中得了2根金条,分别是南京2人,苏州3人,无锡和镇江各1人。

苏彩